

105 學 年 度 第 一 學 期 班 親 會 家 長 意 見 表 (一)

序 號	負 責 處 室	反 應 班 級	意 見 內 容	行 政 回 應	備 註 (回 應 者)
1	教 務 處	206 208 209 210	<ol style="list-style-type: none"> 1. 科任教室太遠，學生跑班易遭衝撞，且沒有下課時間 2. 希望學校上英文課教室可以近一點，孩子才有時間休息、上廁所。 3. 低年級的科任教室距離太遠，學校能否做些調整，靠近孩子的班級教室一些？ 4. 科任教室散居校園角落，又多又遠，孩子易生危險，也來不及喝水。 	按照內政部法規規定低年級不適合於三樓以上樓層上課，而目前教學大樓經上級多方考量排定班級教室後，一二樓適合作為教學空間之教室只剩教師餐廳；其餘低樓層科任教室，散佈於南棟及美術大樓。教師餐廳因兼作家長會辦公室，曾向負責處室建議，處室回應，家長會辦公用桌椅無法尋找空間移出，故將科任教室排於南棟。	教 務 處
2	教 務 處	213	本班從一上到二上總共換了 3 個健體老師，部分學生有些適應問題，希望學校在排課時可以再多考量一下低年級孩子的適應問題。	低年級健體教師，當時聘任代課教師，後，因代課教師辭職，所以於學期中更換老師。今年改成正式專任教師任課。(臨時狀況學校無法掌握，例如：產假、病假、教師辭職……若非特殊原因，學校不會隨意更換教師。)	教 學 組
3	教 務 處	412	目前學生的舊借書證遺失就不能補發，而必須使用一卡通學生卡，假若連一卡通都遺失，就不能再借書了。以前借書證補發只要 10 元，現在為了在學校借書，申請一卡通補發就要 100 元，有圖利廠商之嫌。建議學校恢復舊借書證的申請補發，確保每位小朋友都能輕易向圖書館借書。	一卡通學生卡的推廣與申辦為台南市教育局的規定，第一次申辦經費來源為教育局全額支出，補發作業才需要收費；教育局要求學生卡全面 E 化，各校無權自行製作借書證，更無權拒絕辦理；請老師協助指導與叮嚀學生珍惜保管好自己的學生卡。	註 冊 組
4	學 務 處	604	學生擔任志工，能徵詢家長的意見。	本校糾察隊、地球防衛隊…等學生服務團隊成員，皆由導師推薦，學生自主意識加入，絕無任何強迫威逼等情形；家長若有任何意見，歡迎具體提出，以供本校研議。	學 務 處

5	學務處	605	能否於星期六再度開放學校才藝班	<p>1. 本校課後才藝是採用校外場地租借方式，若沒有廠商開課，學校並不會主動招商。</p> <p>2. 假日開課除了有安全上的疑慮及保全設定問題，且學校還須配合才藝班安排教職員加班，於情理不合。</p>	學務處
6	學務處	305	請學校多注意教師開晨會時的學生安全維護。	<p>研議導護老師於晨會時的巡邏位置，將由平面巡邏改為各樓層巡邏。</p> <p>另輔導室於教師晨會時段有安排志工入班進行說故事等活動，可協助維護學生安全。</p>	學務處
7	學務處	201	川堂進行動態活動，嚴重干擾教室內學生上課。	<p>如果是因為雨天上體育課而影響到班級上課，實乃情非得已，畢竟體育老師為克盡體育教學正常化，需要川堂等室內空間來正常上課。但若是連續下雨多天，為避免過度影響川堂周圍班級上課，本校將研議體育老師入班，改上教室內替代課程。</p>	學務處
8	學務處	206	東側門放學時，請準時開啟，因機車、安親班車輛會堵住通道。若下大雨，視線不清，非常危險。	<p>督促導護老師準時開門上下學。至於堵塞問題，因為本門口外巷弄狹小，建議家長多以徒步帶學生上學，以求減少車輛數量。汽機車亂停放問題，會告知轄區警局進行取締。下雨天建議家長多利用大門口接送學生，避免意外發生。</p>	學務處
9	學務處	607	<p>1. 東側門行進路線過窄過短，有安全疑慮。</p> <p>2. 若東側門出口的路為私有地，建議封閉東側門，讓學生走其他的門。</p>	<p>1. 本巷子為私人土地，本校只允許機車進行接送，家長如覺得不妥，可自行改至其他路口接送學生上下學。</p> <p>2. 本巷子為私人土地，居民長期嘉惠本校學生通行，心存感恩，東側門對於本校的交通紓解有很大的作用，若封閉東側門將對其它路口造成非常大的負擔，但如果居民將巷口道路封閉，本校再考慮是否封閉東側門？</p>	學務處
10	學務處	204 205	科任教室距離原教室甚遠，小朋友下課時移動教室的安全需多注意。	<p>請導師再加強宣導與要求，學生排好路隊，相互照應，避免落單，以確保路途中的安全。</p> <p>另請教務處研議低年級科任教師到班級上課或帶</p>	學務處

				領學生行進至科任教室的可行性。	
11	學務處	209	「九式健康操」是否有融入瑜伽的動作?因基督徒戒律的問題，學校在安排活動時，能否屏除宗教色彩呢?	本校辦理各種教學活動都秉持中立原則，再三確認不涉入任何黨派、政治、宗教…等特定立場，合先敘明。「九式健康操」實乃肢體活動與韻律呼吸的沉靜心緒動作，惟看法與解讀因在既有特定宗教信仰之下，各方不一，本校為免引起不必要的疑慮，廣納建言，將此活動改為教師與學生(法定代理人)的自由意識參與。	學務處
12	學務處	210	社團繳費方式可否改成扣款，避免遺失。	目前是以場地租借方式辦理課後才藝班，並非學校主辦，依會計程序，學校不能直接向學生收費，當然就不可以用帳戶扣款方式。	學務處
13	學務處	503	學校課後才藝班的比賽，是否都有通過臺南市教育局的認可?	課後才藝班的比賽是屬私人報名，並非透過學校報名，學校並未參與，更無強迫學生參加比賽，家長可以依自由意識決定是否參賽?	學務處
14	學務處	605 207	1. 星期三有時食物分量太少。 2. 午餐副食品質能好一點。	1. 若班級有食物份量太少之情形，請立即向廚房反應，廚房有備份可以隨時補充，並記錄該班需求份量，於下次供餐時增加其量。 2. 若有發現附餐品質不佳之情形，請立即向廚房更換，廚房亦會加強驗收，管控品質。	學務處
15	輔導室	307 411	去年學校辦理過許多場的親子活動，不知道今年辦理時間?	去年辦理四場家庭展能活動，今年 10/1 辦理親職講座。未來有機會再向家庭教育中心申請辦理。	輔導室